

三居室房子买一赠一

爱尔兰一房产商搞促销 86万人民币可买两套三居室



房地产经纪人布伦丹·麦克格林手里拿着两套房子的钥匙,而购房者只需支付一套房子的价钱就可以得到两套

通常情况下“买一赠一”这样的广告语都是在超市的货架上出现,而近日爱尔兰一家房地产经纪公司为了刺激房屋销售,也打出了这样的广告。

据英国《每日邮报》网站9月10日报道,来自爱尔兰多尼戈尔郡的房产经纪人布伦丹·麦克格林介绍说:“如果有人肯花8.5万

英镑(约合人民币86万元)购买一套房子的话,那么就会免费获赠第二套房产。”该销售策略的出台一方面是为了刺激消费,另一方面也可以帮助开发商回流资金,继续下一个项目的开发。

麦克格林还透露,此次“促销活动”目前包括三处房产,两处位于莱特肯尼镇,一处位于米尔福

德镇。

“这绝对不是诱饵,真的是买一处还能免费拥有隔壁的房子。而且地点并不偏僻,每处房屋都有三间卧室,其中有的还带炊具和壁炉。”麦克格林说。

“这样的房价就是为了让这些空房子能有人住进去,没有什么比看到这样的场景更糟糕了:

社区的一部分看上去很好,人们快乐地生活在一起,而另一部分还有些房子闲置着……人们一直觉得赚钱很困难,但是现在购买一处房产(也许是两处)不需要一大笔存款了,这对想购房的年轻人来说是个绝佳的机会,”麦克格林表示。

据《中国日报》

它是世界上最“长寿”的电视

当年的名气相当于现在的索尼

英国65岁“老”电视

数字电视节目照样收

在英国,有一台65岁“高龄”的电视机仍在“服役”,主人史蒂夫·法利说,这台电视的清晰度不输给新型电视机。

尝鲜

史蒂夫现年59岁,比电视还“小”6岁。他介绍说,这台电视生产于1946年,品牌为“派伊”。

“派伊(的名气)相当于现在的索尼,”英国《每日邮报》引述史蒂夫的话报道,“它是派伊公司第二次世界大战结束恢复运营后生产的第一批电视,是世界上仍在工作的最‘长寿’电视。”

史蒂夫的父亲弗雷德在电视出产当年就迫不及待地把它搬回家。

“别人说,电视运回家的时候,比运它来的车还值钱,”弗雷德说,“我不知道那时候电视值多少钱,可能是50英镑或者60英镑,那在当时是一大笔钱,你想,那时的一幢房子也就是这个价格的十倍。”

回忆

弗雷德当时住在米德兰兹,距伦敦

的电视信号发射塔有200多公里。技术人员认为,这个距离太远,因此弗雷德无法在家里收看电视节目。

不过,弗雷德是一名无线电专家,他凭借自己的知识终于成功调试出信号,成为那一地区第一个从伦敦接收到电视信号的人。自那以后,弗雷德开办的商店门口每天都站满了“蹭”电视的人。

结实

虽然经历了60多年光阴,这台电视依然运转良好,不曾大修,甚至连像管还是当时的原装货。

“电视制造商会建议人们在光线稍暗的房间里收看电视节目,但是这台电视在任何情况下看都没问题,画质堪比任何现代电视,只不过它是黑白的,”史蒂夫说,不仅如此,安装数字电视接收器后,这台“老古董”还能收到最新的数字电视节目。

史蒂夫说:“对一名收藏家来说,这台(派伊)电视现在可能值1000英镑(约合1588美元),但是我不卖,我要自己收藏。” 荆晶(新华社供本报特稿)

日流行不明怪病

上万人眼睛奇痒

据日本新闻网11日报道,位于日本中部地区的岐阜县,近日流行一种怪病,以学生和教师为中心,至少有1万人感觉到眼睛奇痒难受。

岐阜县临近名古屋市,该县教育委员会发表的消息说,从上周开始,以西浓地区为中心,包括幼儿园孩子在内,中小学生们中暴发了原因不明的病状——

眼睛奇痒难受,一般的眼药水和抗过敏药不起作用。

岐阜县教育委员会说,到目前为止,包括一部分教师在内,共有1万余人发现了这一症状。

目前,日本厚生劳动省和岐阜县政府已经就此病症展开调查。

综合

尿频、尿急、尿痛、尿失禁、尿浑浊、夜尿多、尿道痒是前列腺疾病、肾病、结石病、高血压、糖尿病、痛风等患者的必有问题!

肾病 尿路问题有妙方

鼓楼区的刘先生68岁了,每次尿尿,站10分钟,嘴里嘘嘘,就是尿不出,憋的发疯,急的撞墙!好不容易挤出几滴,咿咿啦啦落到鞋上、裤子上。完事抖半天,放回去,又掉出几滴,弄湿内裤。搞得内裤结上一层尿痂,又湿又骚又臭,自己难受别人嫌。

白下区某机关的张女士今年46岁,大笑,打喷嚏或者咳嗽时,总有小便不由自主从尿道口流出,量多时常常弄湿整条内裤,有时站立时间长一点也会发生。不仅尿失禁,并伴有外阴口疼痛,有时疼痛难忍,又是吃止痛片缓解,又是打消炎针。“都快把我给折磨疯了,问题是非常影响夫妻感情”

权威资料显示,我国患有各类泌尿道疾病、结石病、肾病、高血压、糖尿病、痛风的人数高达3亿,加上长期吃药,他们当中有85%的患者不同程度地存在肾脏受损,最终患上急性慢性肾炎、肾衰、肾功能不全、尿毒症等各种恶性疾病。

老人尿出童子尿

世界卫生组织发现:马来西亚马六甲人肾脏健康,泌尿病发病率极低,仅为3.9%,平均寿命高达90多岁,且肾病患者更少,这与马六甲人长期饮用肾茶关系密切。

肾茶主产于马来西亚马六甲,因形似猫须,又叫猫须草,每年只有一季能生长出人体所需物质,而且只在每日晨光初现的一个时辰内展颜吐蕊,露水一干,便踪迹难觅。马六甲人饮用肾茶已有2000多年,许多

七八十岁老人饮后,尿液会变得清亮,异味消失,颜色像童子尿一样,因而称为“童子茶”,老人年逾古稀依然筋骨强健,又称为“不老草”。

众多患者已亲身见证肾茶奇妙效果

7月18日起,南京共有984人次先行体验了肾茶的神奇功效,据修生专家跟踪调查,首批喝肾茶患者初期排出尿液非常吓人,有浓茶尿,还有棕褐色酱油尿,拿矿泉水瓶装好,甚至能看到白色沉淀物。随后排尿一次比一次清亮,每次排完尿之后浑身舒坦,睡眠也好,有人双腿浮肿消失。

984名体验者中,前列腺患者原先站半天尿不出来,现在几秒就尿出来了;尿频和尿痛都没了;糖尿病患者腰酸浮肿消失,视力变好,吃饭和睡觉感觉更香了;结石病患者尿里好像有细小的泥沙石排出来;慢性肾炎患者腰酸背痛的症状明显好转,感觉浑身有了力气;高血压患者原来的头疼、失眠等症状基本消失了。

5类人群急需喝肾茶

- 1、肾脏疾病(急慢性肾炎、肾功能低下、慢性肾衰):40天滋养肾细胞,增加有效肾小球数量,提高机体免疫力,尿酸、血肌酐指标逐渐恢复正常;90天自感肾脏功能基本恢复正常,远离肾衰、尿毒症。
- 2、泌尿道疾病、泌尿结石(男女尿路感染、尿失禁、尿道

美妇女不满政府垃圾收取时间安排

怒闯市长办公室 送去两大袋垃圾

综合国外媒体9月10日报道,美国俄亥俄州朴茨茅斯市的一名妇女对劳工节假期过后垃圾收取时间安排感到非常不满,冲动之下竟把自家垃圾送到市长办公室。

这名妇女名叫贾尼丝·尚克斯,今年劳工节过后,她一直感觉当局对收取垃圾的时间安排混乱。9日上午,提着两袋垃圾的尚克斯来到市长戴维·马隆的办公室。“由于假日来临,家人都聚到一块,所以垃圾比平时多了些,而且由于垃圾没有被及时收走,我感觉自己身处一坛酸臭的泡菜中,”尚克斯抱怨道。

不过马隆市长并没有拒绝或生气,而是接受了。他说:“我会把这些送到朴茨茅斯市垃圾处理部门。”

对于尚克斯不太满意的垃圾收取规定,马隆解释说,这一规定是为了节省政府的财政开销,避免在假期支出高额的加班费。不过他目前还不知道通过何种方式才能向市民做出清楚的解释。

据《中国日报》



送到市长办公室的垃圾

养肾奇茶 来电就送

厂家采取先让市民体验,后向效果确切市民供应产品的经营方针,凡是50岁以上市民凭病历均可领取价值59元的肾茶,夫妻一同报名可领取2份,前30名可领取《养肾才是养根本》书籍1本,参加价值298元的肾功能检查,离退休干部、教师、医生、党员、劳模优先。 申请电话:025-84447476